

Poslanci OZ prejednali a prerokovali návrh rozpočtu a jednohlasne ho schválili. Rozpočet obce Stredné Plachtince na rok 2015 :

- príjmová časť : 183 210,00 €

- výdavková časť : 183 210,00 €

Stanovisko hlavnej kontrolórky obce tvorí prílohu zápisu . Zároveň sa to dáva do návrhu na uznesenie.

Ad. 5. Rušenie uznesenia OZ č. 31/2014 zo dňa 01.10.2014.

Na mimoriadnom zasadnutí OZ , ktoré sa konalo 01.10.2014 , starosta obce Štefan Benko predniesol návrh na zmenu otváracích hodín v „ Bare u Peťa „ , ktorý sa nachádza v časti budovy šatne TJ . Nakoľko si prenajímateľ neplní povinnosti vyplývajúce z nájmovej zmluvy, OZ z uvedených dôvodov , ktoré sa prerokovávali na minulom mimoriadnom zasadnutí OZ sa rozhodli , že otváracie hodiny v „ Bare u Peťa „ sa rušia. Keďže p. Antolov Peter, ktorý prevádzkuje tento bar , porušil zmluvné podmienky (mal pozastavenú živnosť od 11.11.2013 do 11.11.2016 v predmete podnikania) a túto skutočnosť neohlásil prenajímateľovi v zastúpení starostom obce , OZ týmto dalo výpoveď zmluvy o nájme nehnuteľnosti. Na túto výpoveď sa p. Peter Antolov odvolal a postúpil toto konanie právnomu zástupcovi. V tejto veci už bolo prvé súdne pojednávanie avšak do dnešnej doby ešte nie je ukončené. Čo sa týka zrušenia otváracích hodín , p. Peter Antolov aj túto záležitosť posunul na prešetrovanie na okresnú prokuratúru vo Veľkom Krtíši . Okresná prokuratúra vyzvala starostu obce o zrušenie uznesenia č. 31/2014 z dôvodu zákona o obecnom zriadení č.369/1990 Zb. § 4 písmeno i. Poslanci OZ sa zhodli , že keď nás v celej tejto veci zastupuje právny zástupca , nech aj túto vec dorieši , a preto poslanci OZ tento bod prerokovali a hlasovali za rušenie uznesenia OZ č. 31/2014 zo dňa 01.10.2014 . Zdržali sa 6 poslanci a 1 poslanec nehlasoval. Zároveň sa to dáva do návrhu na uznesenie.

P. poslanec Mgr. Ďuriš Jaroslav poprosil p. starostu aby spísal kompletnú správu o celej situácii ohľadom Baru u Peťa od začiatku vzniknutej situácie , ako to bolo v chronologickom postupe . Myslí si , že poslanci nie sú dost' informovaní ohľadom každého kroku , ktorý sa riešil v tejto záležitosti.

P. poslankyňa Penksová mala k nahliadnutiu všetky zápisnice z riadneho zasadnutia OZ , v ktorých sa tento problém riešil od začiatku. Snažila sa postupne informovať poslancov o vzniknutej situácii od začiatku , ako to bolo prejednávané na jednotlivých zastupiteľstvách OZ . Napriek tomu p. poslanec Mgr. Ďuriš trvá na predložení kompletnej písomnej správy o opatreniach a riešeníach , ktoré starosta obce prijal, alebo aj konal v súvislosti so zmluvou o nájme nehnuteľnosti z 11.04.2011. O termíne predloženia písomnej správy rozhodli poslanci do 07.11.2014 . Zároveň sa dáva do návrhu na uznesenie.

Ad. 6. Rôzne.

Starosta obce v tomto bode informoval poslancov audite , ktorý prebehol na obci dňa 13.10.2014 . Do dnešného zasadnutia nebola doručená písomná správa o audite.

Ďalej informoval o havarijnej situácii strechy v základnej škole , o čom sa už hovorilo aj na minulých zastupiteľstvách a keďže je možnosť túto situáciu vyriešiť zo školských financií poskytnutých výlučne len na chod školskej prevádzky , tak sa zabezpečil materiál na opravu strechy a začali sa prvé práce.

P. poslanec Sölský sa pýtal , či boli vypracované 3 cenové ponuky na zakúpenie materiálu. Starosta obce mu odpovedal, že dostal 3 cenové ponuky , následne na to si ich vyžiadal k nahliadnutiu p. poslanec Škreňo , že o aké firmy sa jedná.

P. poslanec Sölský žiadal poveriť hlavnú kontrolórku obce Ing. Čerpákovú Slávkou o vyčíslenie stavu rezervného fondu k 31.10.2014 a z toho stav rezervného fondu za posledné

volebné obdobie . Túto správu žiada oznámiť poslancom písomne do 10 dní. Zároveň sa tento bod dáva do návrhu na uznesenie.

P. poslanec Sölský sa ďalej pýtal , prečo sa neplní uznesenie č.12/2013 a žiada skontrolovať uznesenia za posledné volebné obdobie , pretože niektoré uznesenia sú podľa neho neplatné. Aj túto správu žiada oznámiť písomne do 10 dní od zastupiteľstva . Zároveň sa to dáva do návrhu na uznesenie.

Ad. 7. Prijatie uznesenia.

Návrh na uznesenie zo 5.riadneho zasadnutia OZ v Stredných Plachtinciach zo dňa 04.11.2014 predniesol poslanec Sölský Juraj .

Uznesenie č. 32/2014 – jednohlasne schválené poslancami OZ

Uznesenie č. 33/2014 – OZ berie na vedomie

Uznesenie č. 34/2014 - jednohlasne schválené poslancami OZ

Uznesenie č. 35/2014 - zdržalo sa 5 poslancov , 1 poslanec nehlasoval

Uznesenie č. 36/2014 – jednohlasne schválené poslancami OZ

Uznesenie č. 37/2014 - jednohlasne schválené poslancami OZ

Uznesenie č. 38/2014 - jednohlasne schválené poslancami OZ

Návrh na uznesenie tvorí prílohu tohto zápisu.

Ad.9. Záver.

Starosta obce na záver zasadnutia OZ poďakoval prítomným za účasť, aktívne vystupovanie. Starosta obce Štefan Benko osobitne poďakoval zástupkyňi starostu obce p. Penksovej Tatiane , p. poslancovi Šúňavovi Dušanovi , všetkým zamestnancom OcÚ , Agrodružstvu Príbelce , Poľovníckemu združeniu Plachtince , Banskobystrickému samosprávnemu kraju , p. Petrovskému Štefanovi , p. Ing. Hudecovi Miroslavovi , Hontiansko-ipeľsko novohradskému osvetovému stredisku, všetkým občanom obce Stredné Plachtince a ostatným nemenovaným , ktorí sa podieľali na pomoci obce.

Zapísala : Tatiana Penksová

Overili : Šúňava Dušan
Hlivárová Alena

Schválil : Štefan Benko